

**Errata to *Stephen Smale: The Mathematician Who Broke the
Dimension Barrier* by Steve Batterson**

- p. 27, line -1: replace “three decades” with “a decade”
- p. 159, line 19: replace “chapter 9” with “the book chapter”
- p. 188, line -8: replace “Finnish” with “English”
- p. 203, line -9: replace “snorkeling” with “scuba diving”
- p. 211, line -11: replace “56” with “57”
- p. 261 (Figure B.2 caption): replace “reflections” with “reflection”